

# 地产资讯



示意图

## 八亩半岛天地 谁与同席?



以规制八亩半岛庭院的魄力，升华一种全新生活形态，向世人昭示高贵的生活，不止是法式建筑的形制，地中海的悠闲品位等这些世界各地均可复制的外在，而是以先人一步的嗅觉、前所未有的想象，开启一城巨变，中原之中，有如此气度的只此金沙湖！

GOLF VILLA

### 荣耀，源自永不止步的超越

Glory, originating from the never-ending transcendence

如果建筑可以用地位来丈量，艺术可以用价值来丈量，历史可以用未来来丈量，那么金沙湖高尔夫观邸一直以来用地位契合艺术，用艺术融合未来，在时间坐标上以排山倒海之势镌刻永恒的荣耀。

在一期礼献 318 位世界领袖之后，金沙湖高尔夫观邸全新二期载誉加推，更臻稀贵的 68 席墅院产品恢弘面世。二期主要涵盖法式滨湖墅院和地中海墅院等豪宅珍品，从每个地域与时代汲取建筑灵感，无限创意与新颖风格完美结合，力求从每一个细节，用每一种风格悉心雕琢高贵的生活品位，这就是全新升华二期的使命。

从逐水而居，倚湖观澜，取势法国建筑古典神髓的法式滨湖墅院，到中西合璧，尊崇集萃，以中国智慧与地中海休闲形制，重新布局居住空间与社会结



实景图

构的地中海墅院，承袭一期高贵血统，不断突破，成为升华时代的领导者，为世人制订着奢侈生活的标准。

曾经，未有，今后，不再，金沙湖高尔夫观邸全新二期，用心血、时间磨砺出一个时代的精神光芒和一段沉淀人生荣耀的传奇。

丰功伟绩，对于峰层者而言，永远都存在于未来，诸多荣耀之下，依然不能懈怠金沙湖高尔夫观邸勇往直前、不断超越的雄心壮志。

### 八亩，一个王朝的尺度

Eight mu, the yardstick of a dynasty

独步天下的金沙湖高尔夫观邸，借势一期统领世界与共鸣领袖的成功经验，而今在对土地的雕琢上更进一步。每一处升华，都见证着和谐置业对金沙湖高尔夫观邸二期的全身心投入，以中原绝无仅有的优越，向每一位饱览世界的领袖致敬。

坐拥主城区，已令世界感动，再配以年底即将贯通的经开区首条高速出入口，如此为领袖思考的态度更需要赞赏。游艇码头、直升机停机坪等海空专线的荣耀是骄傲的，但为了让人能接近这片天赐之地，而苦等数年的去开辟水陆专线，不愿错过每一朵花开的坚持更需要传颂。

而今，以纵横世界的八亩天地，拓疆人生的全新版图，如此境界，无论是在中原，还是全国，都屈指可数。八亩，只有历经世界荣耀的洗礼，才会有如此人生格局；八亩，是对身份的另一重思考与解读，没有如此深刻的洞察，不会有如此惊天动地的手笔。

装得下，世界就是您的。在八亩面前，那些多少所谓的建筑地标如今都变得黯淡无光，因为金沙湖高尔夫观邸永远不止是建筑，也不仅是身份和地位的简单象征，其更意味着对事业与生活游刃有余的把握。

声铺陈于领袖生活，如今，您成了蓝色世界中的权力之王。一线中央湖景、傲立风云之巅，湖、高尔夫、树木、花草，万物生腾的灵魂，如今皆臣服于脚下。

如果对金沙湖高尔夫观邸二期的想象止步于此，那么世界将会错失一万年荣耀，甚至更多。对生活最为极致的追求，都藏在750~1800m<sup>2</sup>法式滨湖墅院中，除了中原绝无仅有的八亩半岛庭院，推出的专属游艇码头、一线中央湖景等，每一项产品都成为建筑界的传奇经典；而撼世之作的390~470m<sup>2</sup>地中海墅院，揽胜万象的层层退台、6米层地下室、尊崇入户智能电梯等，创领中原人居里程碑。

一切传奇，皆来自八亩半岛庭院背后的思考与魄力，把永无止境的超越与卓绝超凡的工艺，融入金沙湖高尔夫观邸全新二期的每一个细节中，赋予它们灵魂与生命，以献给那些阅遍世界的领袖人士。



实景图

### 半岛，巡礼世界的海上行宫

Peninsula, the maritime temporary imperial abode touring the world

在上流社会流传这样的定律，身份以私人飞机、私家游艇等来定义。而，金沙湖高尔夫观邸二期承载世界的期许与融入对未来的思考，以恢弘手笔重新书写领袖行走世界的力量——城市半岛生活。

天赋半岛，依势行筑，自然延伸至湖央的八亩半岛庭院，如今成了世界大美与灵魂自然对语的社交平台。围合于一片湖光天色之中，用奔腾亿万年的涛

